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PROTOKÓŁ 

5. posiedzenia Dyscyplinarnej 

Rady Miasta Krakowa 

8 lutego 2012 r. 

Posiedzenie, zwołane w przerwie XXXVIII sesji Rady Miasta Krakowa, 

rozpoczęło się w sali Lea o godz. 12.30. 

Ad. 1.  

Przewodnicząca Komisji Dyscyplinarnej Teodozja Maliszewska otworzyła 

posiedzenie, powitała zebranych, następnie stwierdziła quorum uprawniające do 

podejmowania prawomocnych rozstrzygnięć.  

Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczyło 7 członków Komisji. 

(Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu.) 

Przewodnicząca poinformowała, że posiedzenie zostało zwołane w związku z kolejną 

skargą, która wpłynęła do Komisji Dyscyplinarnej 25 stycznia br. i została przekazana 

członkom Komisji wraz z zawiadomieniem o zwołaniu posiedzenia.  

 Nie zgłoszono uwag do przekazanego wraz z zawiadomieniem o zwołaniu 

posiedzenia porządku Komisji: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Sprawy bieżące. 

3. Oświadczenia, komunikaty. 

4. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2.  

 Przewodnicząca Teodozja Maliszewska przypomniała, że wraz z zawiadomieniem 

członkowie Komisji otrzymali odpowiedź Radnego Bolesława Kosiora na wniosek 

rzecznika dyscyplinarnego Pawła Ścigalskiego z 11 stycznia br. dot. skargi Radnych 

A. Tatary i M. Gilarskiego. 

Przewodnicząca zauważyła, że rozpatrywanie skargi zostało przez Komisję 

zakończone, a wyniki prac przekazano - zgodnie z wymogiem Statutu Miasta 

Krakowa - Komisji Głównej Rady Miasta Krakowa. 
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 Przewodnicząca poinformowała, że kolejna skarga dotyczy Radnego Józefa Pilcha 

członka Komisji Dyscyplinarnej. Radny Józef Pilch opuścił posiedzenie Komisji. 

Przewodnicząca przedstawiła skargę Radnego Mirosława Gilarskiego na Radnego 

Józefa Pilcha.  

(Skarga stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu.) 

Przewodnicząca wyraziła zdanie, że nie ma podstaw do rozpatrywania tej skargi. 

 Radna Marta Patena zapytała, czy w stenogramie sesji są zarejestrowane 

wypowiedzi, których dotyczy skarga. 

 Radny Paweł Węgrzyn stwierdził, ze stenogram sesji jest jedynym dowodem  

w tej sprawie.  

 W związku z powyższymi uwagami Przewodnicząca Teodozja Maliszewska 

zaproponowała, aby powołać rzecznika dyscyplinarnego, który po analizie 

stenogramu sesji Rady Miasta Krakowa z 25 stycznia br. przygotuje informację  

w sprawie skargi.  

Jako kandydata na rzecznika dyscyplinarnego Przewodnicząca zgłosiła Radnego 

Pawła Węgrzyna, który wyraził zgodę na kandydowanie.  

Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

Radni głosowali: 5 - „za”, 0 - „przeciw”, 0 - „wstrzymujących się”, 

Przewodnicząca stwierdziła, że w wyniku przeprowadzonego głosowania: 

 

Rzecznikiem dyscyplinarnym w sprawie będzie  

Radny Paweł Węgrzyn. 

 

 Przewodnicząca Komisji zapowiedziała, ze następne posiedzenie zostanie zwołane 

dla przedstawienia przez rzecznika dyscyplinarnego wniosku w sprawie skargi. 

Ad. 3.  

Oświadczeń i komunikatów nie zgłoszono. 

Protokół sporządziła  

Janina Morstin 
Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 

 

Przewodnicząca Komisji 

 

 

Teodozja Maliszewska 


